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1) ðఫɅȞ  ʪûవం ƅěĈ సంబంĚంčంę? 

A)  ధɇě 

B)  అయąȩంతం 

C)  ఉషȷం 

D)  Ħѕɂȓ   

2) ИȎ  ǝదўѠ ƅěȼ కїƚ÷ȼў? 

A)  ŚĤǝȩȘ  

B)  ƎĔǕ 

C)  ŲĤäఫȳȞ  

D)  Ħüనం 

3) ƎĔǕ öĢɁకతї కїƚనȼ ăɑƒతȸ? 

A)  ŗ.ŗ. ôమɊȗ  

B)  þంȎ జȗ  

C)  ŦకɇరȠ  

D)  ƌడȜ  Ҋɂņ 

4) కణ సɇûĂěȼ ĦవĢంŹ Ƿėక అంశం ఏę? 

A)  బలం     

B)  శĈȸ 

C)  ఆƒశం       

D)  ВవĿȼ 

5) űȠ Ǒȗ  éĢȰంȆ ǘ ఉపǕĊంŹ Ħѕɂȓ  ఏę? 

A)  ఏäంతర Ħѕɂȓ  

B)  ఏకќఖ Ħѕɂȓ  

C)  ĩȹర Ħѕɂȓ  

D)  ВƒŊäѢ 

6) ˄ȗɊ ùరɁȞ  పěŹƕ ҫʥం? 



A)  సɇయం ͞రణ 

B)  అǏɂనɂ ͞రణ 

C)  ఏకĚäȩరణం 

D)  üĽకరణం 

7) గę ఉǜȷʘత వదȺ ťά అయąȩంత ధþɁěȼ ҫčంŹ ҢలäѠ ఏĦ? 

A)  Na, Fe, Co 

B)  Na, Fe, Ni 

C)  Fe, Co, Ni 

D)  Ca, Fe, Zn 

8) 300K ĦѠవ űĤɊయȥ  ƕȩѠǘ ఏ ĦѠవф సüనం? 

A)  30°C            

B)  27°C 

C)  300°C  

D)  37°C    

9) ƬîĨయం ఏ ఆĆర పõþȹǘɅ јషȩలంæ లğѥȸంę ? 

A)  అరĒపంѐɅ 

B)  јటȳƚѐцѠ 

C)  ќѕў ఆфపచȮ ఆфҊరѠ 

D)  ВవĿȼ 

10) ɏయ ĂɂĚ ěĂరణф ఉపǕĊంŹ ఔషధం? 

A)  Ś˄ПĈɅȗ  

B)  ŤěɊĤȗ  

C)  ƼɅǖĈɇȗ  

D)  űɎǐȳЖĩȗ  

11) LPG ʪöనంæ ƅěȼ కĤĊ ఉంюంę? 

A)  ńƄȗ  

B)  ఈƄȗ  

C)  ΂ƈȗ  

D)  Ҡɂžȗ  



12) äƲȿР͖టɅǘ ఉంƀ ҢలäƐĦ? 

A)  äరȿȗ, РΞజȗ, ఆĈɊజȗ         

B)  äరȿȗ, БΜజȗ, ఆĈɊజȗ  

C)  äరȿȗ, РΞజȗ, БΜజȗ           

D)  БΜజȗ, РΞజȗ, ఆĈɊజȗ  

13) సɇచȯЖన ĿĒ కంž సќʧ ĿĒ ąంʧత ..? 

A)  ఎфȩవ 

B)  తфȩవ 

C)  సüనం 

D)  ŕపȽడం కషȳం 

14) ʧవ БΜజȗ ǋ ƬందగĤŶ ఉǜȷʘత? 

A)  0C (273 K)        

B)  –4C (269 K)) 

C)  –196C (177 K) 

D)  –273C (0 K) 

15) ĿĒĈ ăశɇత äē÷ɂěȼ కĤĊంŹĦ? 

A)  ƼɅИȐ Ѡ 

B)  సƐȾюɅ 

C)  1, 2 

D)  ఏĽäѕ 

16) þŐటɅǘ ఇంధనంæ ఉపǕĊంŹ Ңలకం? 

A)  ǑɅĢȗ  

B)  ƼɅĢȗ  

C)  ΨĠȗ  

D)  అǕĔȗ  

17) üనవ శņరంǘ ఎěȼ ఎќకѠంîġ? 

A)  330 

B)  280 



C)  206 

D)  220 

18) ‘బǕŚäȼలĳ’ (ĳవ ąంŴėక ăɑం) అƇ పõěȼ ưదĒąĢæ ఉపǕĊంčనĂў? 

A)  ëȗ ƼȠ  ņటȞ  

B)  ĂȄɊ Ũȗ  

C)  äȞɅ  ఎĢŴ 

D)  ňŮȗ  హȄ  

19) ‘ĸఎȗ ఏ ĝంగȞ ˲ ంĒంȆ  ĜóమѦѐ’ æ ఎవĢě ƈƲȩంîў? 

A)  అŬȄ  ŗ̗ȥ  

B)  þబȞȳ  ఎడɇȞȵ  

C)  ÷థȗɊ  

D)  ఎș .ĩ. ōȳĂȞȵ  

20) ĪǔƾɅĞȗ ǘ ఉంƀ ǘహం ఏę? 

A)  ŨĮȼĨయం 

B)  ఇїќ 

C)  ƼúȠȳ  

D)  üంగĿȥ  

21) ëĻయ ǐషäĆర సంసȹ ఎకȩడ ఉంę? 

A)  Ƽč 

B)  Рదþúȕ  

C)  వరంగȠ  

D)  ƼȠ కó 

22) అńúǘ ĦసరȰక అవయĂƐĦ? 

A)  సంƼచ ĢĈȸకѠ 

B)  ఆĆర ĢĈȸకѠ 

C)  ưపȽѠ 

D)  ˄Ĉý 

23) ưకȩల ఆфѠ ఆфపచȮ రంцǘ ఉండîěĈ äరణం?  



A)  Ũలěȗ  

B)  îěȗ  

C)  ƼɅǖĝȠ  

D)  úɂĬȳĢý 

24) నʥజěě అǔɁěýæ üƎȮ ưకȩ ఏę? 

A)  వĢ       

B)  ƾіమ 

C)  ưకȩƟనȼ 

D)  ƒўశనగ 

25) üనవ శņరంǘ అనȼĂĪక సగю ƬడѢ? 

A)  4 ń. 

B)  7 ń. 

C)  2 ń. 

D)  9 ń. 

26) 10005 ÷ 0.05 = ? 

A)  20010 

B)  21 

C)  20100 

D)  200100 

27) 1 + 0.1 + 0.01 + 0.001 = ? 

A)  1.3       

B)  1.010 

C)  1.001 

D)  1.111 

28)  అġƃ x = ? 

A)   

B)   



C)   

D)   

29) Ĉంę ĂĒǘ ‘4’ǋ ěƓɈషంæ ûĊతమƍɂ సంఖɂ? 

A)  45714 

B)  13472 

C)  3458 

D)  2375 

30) 9998 × 9999 = ? 

A)  99970002 

B)  9970002 

C)  997002 

D)  9999702 

31) Ƙంత ưతȸం సంవతɊþěĈ Ƙంత úў వĸȵǋ ఆў ఏళɅǘ ŪంĔంతѠ అѢѓంę. అġƃ సంవతɊþěĈ 

సరళ వĸȵ ăతం ఎంత? 

A)   

B)   

C)   
D)  ఏĽäѕ 

32) 1000 ҤøయѠ సంవతɊþěĈ Ƙంత సరళవĸȵ ƝјȽన 5 సంవతɊþǘɅ 1200 ҤøయѠ 

అѢѓంę. ఒకƒళ వĸȵ సంవతɊþěĈ 3ăతం ŤంčనటɅġƃ అంƃ äĀěĈ ఎంత ưతȸం అѢѓంę? 

A)  Ҥ. 1350 

B)  Ҥ. 1250 

C)  Ҥ. 1300 

D)  ఏĽäѕ 

33) Ƙంత ưతȸంВ సంవతɊþěĈ 5 ăతం వĸȵ ƝјȽన చʖవĸȵ సంవతɊþěĈæї 3 ఏళɅǘ Ҥ. 

18,522 అġంę. అġƃ అసѠ ఎంత? 



A)  Ҥ. 16,000 

B)  Ҥ. 15,000 

C)  Ҥ. 14,000 

D)  ఏĽäѕ 

34) 1250 ҤøయǘɅ 16 ăతం ఎంత? 

A)  Ҥ. 125 

B)  Ҥ. 50 

C)  Ҥ. 100 

D)  Ҥ. 200 

35) 4 సంఖɂǘɅ ưదĒ 3 సంఖɂల సగю 15, čవĢ Ңѐ సంఖɂల సþసĢ 16. అంѕǘ čవĢ 

సంఖɂ 19 అġƃ ưదĒ సంఖɂ ఎంత? 

A)  15 

B)  16 

C)  17 

D)  19 

36) 4 సంఖɂǘɅ ưదĒ Ңѐ సంఖɂల సగю 15. čవĢ Ңѐ సంఖɂల సగю 16. ĂĒǘ ÷Ѡƾ 

సంఖɂ 19 అġƃ ưదĒ సంఖɂ ఏę? 

A)  16 

B)  17 

C)  18 

D)  19 

37) A, Bల ưతȸం ĳతం Ҥ.2000. A తన ĳతంǘ 95 ăతం, B తన ĳతంǘ 85 ăóěȼ ఖўȮ 

Źąȸў. ţలф ఇదȺĢ ƬѕјҦ సüనం. ఐƃ A ĳతం ఎంత? 

A)  Ҥ.500 

B)  Ҥ.1000 

C)  Ҥ.1500 

D)  Ҥ.1600 

38) ఒక ʼమ జ÷û 16000. ưదĒ సంవతɊరం జ÷ûǘ 10 ăతం ŤĢĊంę. Ūంǈ సంవతɊరం 



జ÷ûǘ 10 ăతం తĊȫంę. Ңǈ సంవతɊరం జ÷ûǘ 10 ăతం ŤĢĊంę. ఐƃ ҢƀళɅ తþɇత ఆ ʼమ 

జ÷û ఎంత? 

A)  16000 

B)  17424 

C)  18520 

D)  19234 

39) ఒక సంఖɂ 80%, అƅ సంఖɂ 3/4 వంѓ కంž 12 ఎфȩవ. అġƃ ఆ సంఖɂ ఏę? 

A)  240 

B)  80 

C)  200 

D)  120 

40) P ఒక పěě 80 ǖыǘɅ ҞĢȸ Źయగలѐ. అతѐ ఆ పěě ˎరంğంčన 10 ǖыల తþɇత వęĤ ŮāɅѐ. Ġ

ĊĤన పěě Q ఒకȩƀ 42 ǖыǘɅ ҞĢȸ Źăѐ. అġƃ ưతȸం పěě ఇదȺҤ కĤĩ ఎěȼ ǖыǘɅ ҞĢȸ Źąȸў? 

A)  30 ǖыѠ 

B)  24 ǖыѠ 

C)  48 ǖыѠ 

D)  ఏĽäѕ 

41) A, BѠ ఒక పěě వўసæ 10, 15 ǖыǘɅ ҞĢȸ Źయగలў. అġƃ Ăў ఇదȺҤ కĤĩ ఆ పěě ఎěȼ 

ǖыǘɅ ҞĢȸ Źąȸў? 

A)  5 

B)  6 

C)  7 

D)  ఏĽäѕ 

42) ఒక పంј ఒక îɂంфї 9 గంటǘɅ ěంపగలѕ. Ĉంę ûగం їంč ňф అѢѓనȼంѕన ఆ îɂంф 

ěంƀంѕф 10 గంటѠ పĒȳంę. అġƃ ěంĔ ఉనȼ îɂంфї ňф Źƕ పంј üʥƌ ఎంత సమయంǘ åŉ 

Źయగలѕ? 

A)  60 గంటѠ     

B)  75 గంటѠ 

C)  90 గంటѠ 



D)  ఏĽäѕ 

43) నѠцў 4 ǖыǘɅ 4 éపѠ అలɅగలў. అƅĦధంæ 8 మంę 8 ǖыǘɅ ఎěȼ éపѠ అలɅగలў? 

A)  4 

B)  8 

C)  12 

D)  16 

44) ఏѐ ąňѡɅ ఏѐ ǖыǘɅ ఏѐ ҌѡɅ ěĢɁąȸġ. అġƃ ఒక ąňѐ ఓҌѐ కటȳðěĈ ఎěȼ ǖыѠ 

పѐѓంę? 

A)  1 

B)   
C)  7       

D)  49 

45) 300 ńటరɅ ƬడѢ ఉనȼ ఒక ИѠ, õě ƬడѢǋ ŪంĔంతల ƬడѢ ఉనȼ ఒక వంşనї 72 kmph ƒగంǋ 

ఎěȼ ěĠĄǘɅ õĒ Ůѡȸంę? 

A)  30 

B)  45               

C)  60 

D)  ఏĽäѕ 

46) ఒక Ųäȳў Мăలɂం ఉనȼ చѓర˛äర ఆటసȹలం щҔȳ 2 Ĉ.ń. қరం ŮళɅðěĈ ఒక ̂ðäўѐ ఎěȼ 

ǺంѐɅ పўŒóȸĤ? 

A)  3 

B)  4 

C)  5 

D)  6 

47) 8 ń. ƬడѢ, 6 ń. ఎѓȸ, 22.5 űం.ń. ŮడѠȽ ఉనȼ ƾడї, 25 űం.ń., 11.25 űం.ń., 

6 űం.ń. ƘలతѠనȼ ఇюకలǋ ěĢɁంచðěĈ ưతȸం ఎěȼ ఇюకѠ అవసరమѢóġ? 

A)  5400 

B)  5800 



C)  6000 

D)  6400 

48) ఒŴ Ăɂసం, ఒŴ ఎѓȸ ఉనȼ ҫȸపం, శంфѢల ఘన పĢüòల ěషȽėȸ? 

A)  1:2 

B)  3:1 

C)  1:3 

D)  ఏĽäѕ 

49) ఒక ĽరȬ చѓర˛äర øўȩ ƬడѢ, ŮడѠȽల ěషȽėȸ 3 : 2. ఒక వɂĈȸ గంటф  12 ĈǘńటరɅ ƒగంǋ 

ПĈѠВ øўȩ щҔȳ ėరగðěĈ 8 ěĠĄѠ పĒȳంę. అġƃ øўȩ Мăలɂం (చదరј ńటరɅǘ) ఎంత? 

A)  15,360 

B)  16,350 

C)  1,53,600 

D)  ఏĽäѕ 

50) A, BѠ ఒక Ăɂøþěȼ 14:15 ěషȽѓȸల Ťюȳబѐలǋ Źƕȸ 7:6 ěషȽėȸ Āభంǋ 

పంщƘంîў. Ăɂøరంǘ A ŤюȳబĔ ŤĒȳన äలం 10 ţలѠ అġƃ B Ăɂøరంǘ ఎěȼ ţలѠ ŤюȳబĔ 

Ťîȳѐ? 

A)  6 

B)  7 

C)  8 

D)  9 

51) 18 : 342 అġƃ 21 : ? 

A)  462 

B)  324 

C)  424 

D)  234 

52) Ĉంę ĂĒǘ (1, 8, 27) ĀంĒę ఏę? 

A)  (5,12,32) 

B)  (32,59,39) 

C)  (60, 79, 86) 



D)  (64,125, 216) 

53) ěరɏþసɂత : Ħదɂ :: వరదѠ : ____ 

A)  వþɉѠ 

B)  వంşన 

C)  ðɂȜ  

D)  నę 

54) ħĤȽ : ħలȽం :: కĦ : ____ 

A)  ఉప÷ɂసం 

B)  పїȼ 

C)  పదɂం 

D)  ఉĤ 

55) 1296, 216, ?, 6 

A)  12 

B)  18       

C)  24 

D)  36 

56) Ăóవరణం, РΞజȗ, ఆĈɊజȗ  

A)   

B)   



C)   

D)   

57) äў: øĤȤ:: ǑɅȞ: ____ 

A)  ĂȤ 

B)  ʷȩ�Ț 

C)  МȘ 

D)  ĬɅȗ 

58) Ģűపɉěȥȳ  : ఆŁȥ  :: Ǟűȳȥ  : ____ 

A)  సҢహం 

B)  ఎġȞ ǐȞȳ  

C)  äȞ  

D)  ఆäశం 

59) ќĩɅంѠ : మōѕ :: ĩфȩѠ : ____ 

A)  సɇరȷ ƅĂలయం 

B)  మĽ÷ 

C)  అĊȼ ƅĂలయం 

D)  цўõɇర 

60) Ĉంę ĂĒǘ ğనȼЖనõěȼ цĢȸంచంĔ. 

64, 125, 216, 512 

A)  125 

B)  64     

C)  216 

D)  512 



61) Ĉంę పõǘɅ ğనȼЖన õěȼ цĢȸంచంĔ. 

A)  చంѸѐ      

B)  ѣѧѐ 

C)  њіѐ  

D)  цўѐ 

62) Ĉంę ĂĒǘ ğనȼЖన õěȼ цĢȸంచంĔ. 

216, 163, 120, 72, 24 

A)  216             

B)  163   

C)  72               

D)  24 

63) Ĉంę ĂĒǘ ğనȼЖన õěȼ цĢȸంచంĔ. 

A)  పėȸ               

B)  ఉěȼ   

C)  జїќ 

D)  ƘబȿĢ ÷ర 

64) ʪకటనѠ :        అěȼ óāѠ óళం ŕѢѠ 

ఏ óళం ŕĦ ŕంé äѕ. 

ќĊంјѠ :        1) ఏ óళం ŕంé äѕ 

2) ఏ ŕంé óళం äѕ 

A)  ќĊంј 1 üʥƌ సИనę 

B)  ќĊంј 2 üʥƌ సИనę 

C)  ќĊంјѠ 1, 2 సИనĦ 

D)  ќĊంјѠ 1, 2 సИనĦ äѢ 

65) ʪకటనѠ :        అěȼ äўɅ žњȠɊ 

Ƙందў ĜలɅѠ žњȠɊ 

ќĊంјѠ: 1) Ƙěȼ äўɅ ĜలɅѠ 

2) Ƙందў ĜలɅѠ äўɅ 

A)  ќĊంј 1 üʥƌ సИనę 



B)  ќĊంј 2 üʥƌ సИనę 

C)  ќĊంјѠ 1, 2 సИనĦ 

D)  ќĊంјѠ 1, 2 సИనĦ äѢ 

66) ʪకటనѠ : Ƙěȼ గంటѠ éŐɅюɅ 

అěȼ éŐɅюɅ సњȿѠ 

ќĊంјѠ :        1) అěȼ సњȿѠ éŐɅюɅ 

2) Ƙěȼ éŐɅюɅ గంటѠ 

A)  ќĊంј 1 üʥƌ సИనę 

B)  ќĊంј 2 üʥƌ సИనę 

C)  ќĊంјѠ 1, 2 సИనĦ 

D)  ќĊంјѠ 1, 2 సИనĦ äѢ 

67) A, B, Z, Y, C, D, X, W, E, F, V, U, G, H, ? 

A)  JK      

B)  IJ       

C)  TS    

D)  ST 

68) AB, BA, ABC, CBA, ABCD, ? 

A)  DCBA 

B)  BACD 

C)  DBCA 

D)  ABCDE 

69) 15, 19, 23, 27, 31, 35, ? 

A)  36 

B)  39 

C)  49 

D)  37 

70) 5, 5, 10, 30, 120, 600, ?  

A)  1200 

B)  1800 



C)  3600 

D)  2400 

71) 0, 6, 24, 60, 120, 210, ? 

A)  420 

B)  336 

C)  504 

D)  240 

72) ఒక పĢûషǘ A=2, M=26, Z = 52 అġƃ T = ? 

A)  44       

B)  40     

C)  64       

D)  72 

73) ఒక ƼȐ  ûషǘ 278  అంž ‘éĀ ƒగంæ పўŒѓȸ’ అě అరȹం. 853 అంž ‘ƒగంæ ŮనĈȩ వŕȮȝ ’ అě 

అరȹం. 376 అంž ‘పўŒѓȸ, వŕȮȝ ’ అě అరȹం. అġƃ ‘ŮనĈȩ’ పõěȼ ఏ అంŐǋ ҫčంచవщȮ?     

A)  5 

B)  3 

C)  7 

D)  6 

74) ఒక తరగėǘ B ąȹనం Вїంč 9. C ąȹనం Ĉంę їంč 8. A సĢæȫ ĂĢదȺĢ మధɂ ఉ÷ȼѐ. B, Aల మధɂ 

నѠцў ĦõɂўȹѠ ఉంž, తరగėǘ ưతȸం Ħõɂўȹల సంఖɂ?  

A)  26 

B)  27 

C)  25 

D)  24 

75) ఒక తరగėǘ øȥ  అġన ĦõɂўȹǘɅ రĦ ఎడమ їంč 18వ ąȹనంǘ, фĔ їంč 24వ ąȹనంǘ 

ఉ÷ȼѐ. 15 మంę పņɏǘ ťġȠ  అýɂў. ఐѕцў ĦõɂўȹѠ పņɏф Ćజў äƐѕ. అġƃ తరగėǘ 

ưతȸం Ħõɂўȹల సంఖɂ ఎంత? 

A)  65 

B)  61 



C)  56 

D)  55 

76) Ĉంę పîěȼ సంҞరȷం ŹయðěĈ A, B, C, D ల їంĔ సИన పîěȼ цĢȸంచంĔ. 

సమąɂ పîѠ: 

 
సüöన పîѠ: 

 
A)  D      

B)  A 

C)  B         

D)  C 

77) Ĉంę పటంǘ ఎěȼ చѓర˛Ѡ కలѢ? 

 
A)  36       

B)  24       

C)  30     

D)  32 

78) Ĉంę ĂĒǘ ğనȼЖన పటం ఏę ? 



 
A)  D 

B)  A 

C)  B 

D)  C 

79) ǔహȗ  దīణ ęశæ 5 Ĉ.ń. ʪýĖంéѐ. తþɇత ఎడమ Мј ėĢĊ 4 Ĉ.ń నĔéѐ. మŉɅ ఎడమ Мј 

ėĢĊ 5 Ĉ.ń. నĔéѐ. ˎరంభ ʪƅశం їంč అతѐ ఎంత қరంǘ ఉ÷ȼѐ? 

A)  2 Ĉ.ń. 

B)  3 Ĉ.ń. 

C)  4 Ĉ.ń. 

D)  5 Ĉ.ń. 

80) ఒక వɂĈȸ ҙўȽ ęశæ ఒక Ĉǘńటў қరం నĔéѐ. తþɇత దīణం Мј ėĢĊ 5 Ĉ.ń. నĔéѐ. మŉɅ 

ҙўȽ ęశф ėĢĊ 2 Ĉ.ń. నĔéక ఉతȸరం Мј ėĢĊ 9 Ĉ.ń. నĔéѐ. ʪѥȸతం అతѐ బయƐȺĢన ʪƅశం 

їంč ఎంత қరంǘ ఉ÷ȼѐ? 

A)  10 ńటўɅ 

B)  5 ńటўɅ 

C)  15 ńటўɅ 

D)  8 ńటўɅ 

81) 200 ĈǘńటరɅ űɾɎȄ Ǝంǃȸ ĸఆņȵఓ తýўŹѥȸనȼ úĤĩȳȄ īపĖ ƈў ఏĠĒ? 

A)  ˎƂȤ 

B)  ʪĆȞ 

C)  అĊȼ 

D)  ěరɀȝ 

82) ƕȳȎ úɂంȄ ఆș ఇంĔý పĢǛధ÷ బృందం ఎƼ˘Ș అంచ÷ ʪäరం 2020-21 ఆĢȹక సంవతɊþěĈ 

ûరతƅశ ďĔĜ ఎంత? 



A)  2.6% 

B)  3.6% 

C)  4.6% 

D)  5.6% 

83) అîɅంĒȄ మĆసќʧం సńపంǘ దīణ అŨĢä ńѕæ ҡ అయąȩంత Ɨʥంǘ ĦంЍన ŜంȎ ȁȓ 

అîɅంĒȄ అǏమň (SAA)ї ఏ అంతĢɏ సంసȹ గమěంčంę ? 

A)  జøȗ ఏǖƕȽȥ ఎȄɊ ǐɅƎషȗ ఏŗĿɊ (ëäɊ) 

B)  ƇషనȠ ఏǖ÷ĒȄɊ అంȐ ƕȽȥ అĔɁěƕɎషȗ (÷ą) 

C)  űంటȞ ƇషనȠ ŜҔɂȐɊ ƕȽĩƍȠɊ (ōఎȗఈఎȥ) 

D)  ఇంĔయȗ ƕȽȥ ņűȞȮ ఆరȫБŻషȗ (ఇγ) 

84) ‘ఎకɊŬȗɊ  ఇȗ  ఎనņȰ ƌƇȋ ŨంȎ ’ 21వ ëĻయ అĂўȵలǘ ‘ƇషనȠ ఎనņȰ ňడȞ’, ‘ఎకɊŬంȎ ఎనņȰ 

ఎĝĨũంȎ ңěȎ’ అĂўȵలї ŒѠщфనȼ Ħü÷ʵయం ఏę? 

A)  ఇంęþ æంľ అంతþȰĻయ Ħü÷ʵయం 

B)  ఛʥపė ħĂĳ అంతþȰĻయ Ħü÷ʵయం 

C)  фǜȄ బфĀ Ģంǐı Ħü÷ʵయం 

D)  þĳȢ æంľ అంతþȰĻయ Ħü÷ʵయం 

85) ʪపంచంǘ ఏ ýȘ  ƒగంæ Ŵవలం 13 ǖыǘɅ 5 ƼటɅ Ǭȗ ǘȐ లї ƹంతం Źѥфంę? 

A)  Whatsapp 

B)  AarogyaSetu 

C)  Zoom 

D)  AarogyaMitra 

86) ëĻయ అమరŊўల ęǏతɊĂěȼ ఏ ǖыన øĒąȸў? 

A)  జనవĢ 26 

B)  జనవĢ 27 

C)  జనవĢ 29 

D)  జనవĢ 30 

87)  Ħü÷ల మధɂ Ħü÷లї ÷శనం ŹయðěĈ ưదĒ ఘన ĩȹė ƐజȞ ఆѝధ వɂవసȹї ఏ ƅశ 

÷Ħäదళం Ħజయవంతంæ పņīంčంę? 

A)  ңఎȥ ఏ 



B)  రĄɂ 

C)  Ѓ÷ 

D)  జరɁĿ 

88)  ąɇతంʥɂ సమరǕіల సంƗమం Ƽసం Ǟంమం˭తɇ ăఖ ఏþȽю Źĩన కĠĶĈ ЃరɁȗ ఎవў? 

A)  ĈరȒ  Ģďы 

B)  ďƃంʧ ĩంȆ 

C)  Ĉషȗ ŪĔȵ 

D)  ̡పȕ ũǝɊ ÷యȄ 

89) ûరత ИƐɇ ఏ ƅăěĈ ఆంʨʪƅȣ цంҔў ďĀɅ їంč ఎʰ Ġరపäయలї రĂò Źƕ ưటȳưదĒ 

ʪƃɂక øĢɈȠ ИѠї నĔĜంę? 

A)  బంæɅƅȣ 

B)  ҡîȗ 

C)  øĈąȸȗ 

D)  ƇøȠ 

90) ʪĩదȻ ňĀ үȘ ǞటȠɊ  ěĢɁంčన 5 నɏˉల ǞటȠ ї ˄ȄɊ В ఏþȽю Źĩన ưదĒ ИƐɇ ƕȳషȗ ఏę ? 

A)  Ȃþ ИƐɇ ƕȳషȗ 

B)  ĦజయĂడ ИƐɇ ƕȳషȗ 

C)  éþȿȆ ИƐɇ ƕȳషȗ 

D)  æంľనగȞ ИƐɇ ƕȳషȗ 

91) 2020 సంవతɊþěĈ ʪపంచ Ĉĸȼ ęǏతɊĂěȼ ఏ ǖыన ěరɇĪంéў? 

A)  నవంబȞ 14 

B)  ఏ˲Ƞ 13 

C)  ƌ 15 

D)  üĢȮ 12 

92) ǐʻȗ ǘ పņīంčన శĈȸ- I అђ īపĖ ĦజýěĈ цўȸæ ʪė సంవతɊరం ëĻయ ąంŴėక 

ęǏతɊĂěȼ ఏ ǖыన ěరɇĪąȸў? 

A)  ƌ 11 

B)  ƌ 17 

C)  ƌ 6 



D)  ƌ 31 

93) ĢజȞɇ úɂంȄ ఆș ఇంĔý Ŵంʧ ʪћóɇěĈ ĔĦŜంðȫ ఇčȮన  ưతȸం ఎంత? 

A)  Ҥ .45,842 ƼюɅ 

B)  Ҥ .78,541 ƼюɅ 

C)  Ҥ .57,128 ƼюɅ 

D)  Ҥ .75,142 ƼюɅ 

94) ఇంĔయȗ ИƐɇ ఏ ǃȗ ఇĶవల ఆǆƌŚȐ ĒŐȎ ŕĈంȆ & ƌƇďంȆ ýŐɊȥ (ATMA) యంˉěȼ 

ఏþȽю Źĩంę? 

A)  అమృȓ సȞ-ఉతȸర ǃȗ 

B)  ŕţɾȼ-సదరȗ ǃȗ 

C)  Ȃþ-ఈసȳȞȼ ǃȗ 

D)  ÷Ȇ ҞȞ-űంʠȠ ǃȗ 

95) ûరతƅశ 14 వ కంǐɎలȞ అంȐ  ఆĔటȞ జనరȠ (äȆ )æ ఎవў ěయĠѓలýɂў? 

A)  రƌȤ  ʪąȕ 

B)  పవȗ సŴɊ÷ 

C)  సంĽȘ фüȞ ǃĨ 

D)  ĊņȤ చంʧҢўɁ 

96) ‘ҠɅ ĢవҦɂషȗ–ĞýంȐ ΂డɏȗ ю ĂҦɂ ఎĔషȗ’ అƇ Ƈపథɂంǋ ఇంĔý ఇంటƎȼషనȠ ōçљȐ ǜ 

(ఐఐఎȥఎȥ) 2020, 22వ ఎĔషїȼ  ěరɇĪంčన þɔం ఏę? 

A)  ќంúġ, మĆþɔ 

B)  ƘčȮ, Ŵరళ 

C)  Ħăఖపటȼం, ఆంʨʪƅȣ 

D)  మంగҧў, కþȷటక 

97) “øండĠȄ űంచņ” јసȸక ర చ ġత  ఎవў? 

A)  ఖňȕ ǞƕɊě 

B)  అѓȠ గĂంƀ 

C)  üȞȩ ǞěȆɊ úȜ 

D)  ĩ.ŗ. ĤǕȗɊ 



98) వలస ëѓల పĢరɏణ äţȾŪȗɊ ఆș øņȳȥ 13వ ఎĔషȗ Ƽసం ఎంĜకŹѥфనȼ అĚäĢక čహȼం ఏę? 

A)  ఆĩý ఏїц 

B)  ûరతƅశј బటȳƌక పī 

C)  సќʧ óƊѠ 

D)  అҢȞ ఫలȩȗ 

99) “ę ĞȆ ôȎɊ ఆș ĤĒȠ లȢ” అƇ јసȸäěȼ ఎవў þăў? 

A)  నōўĽȺȗ Ą 

B)  కరȒ ǃĆȞ 

C)  ĢĨ కҞȞ 

D)  ఆѝĄɁȗ х˔÷ 

100) ƇషనȠ ЈగȞ కనȰƎɇషȗ అôĢĶ (ఎȗ Ķōఏ)ʪäరం ƅశంǘ јĤ జ÷û అతɂĚకంæ ఉనȼ þɔం ఏę? 

A)  ƾĂ 

B)  మధɂʪƅȣ 

C)  మĆþɔ 

D)  ఉతȸర ʪƅȣ 

Answers 
 
1)A 2)D 3)C 4)C 5)B 6)B 7)C 8)B 9)D 10)A 11)D 12)A 13)A 14)C 15)C 16)A 17)C 18)C 
19)A 20)B 21)B 22)A 23)C 24)D 25)D 26)D 27)D 28)C 29)B 30)A 31)C 32)A 33)A 34)D 
35)B 36)A 37)C 38)B 39)A 40)A 41)B 42)C 43)D 44)C 45)D 46)C 47)D 48)B 49)C 50)C 
51)A 52)D 53)C 54)C 55)D 56)B 57)B 58)B 59)D 60)B 61)A 62)B 63)B 64)C 65)D 66)A 
67)C 68)A 69)B 70)C 71)B 72)B 73)A 74)A 75)B 76)A 77)C 78)B 79)C 80)B 81)A 82)A 
83)B 84)D 85)B 86)D 87)A 88)C 89)A 90)D 91)D 92)A 93)C 94)D 95)D 96)B 97)C 98)B 
99)B 100)B 
 


